

札幌市告示第 2615 号

土壤汚染対策法（平成 14 年法律第 53 号）第 11 条第 1 項の規定による形質変更時要届出区域の指定にかかる令和元年（2019 年）6 月 5 日札幌市告示第 2869 号の一部を次のとおり訂正する。

令和 2 年（2020 年）5 月 18 日

札幌市長 秋元 克広



<指定する区域の所在地>

【正】

札幌市東区北 5 条東 6 丁目 375 番 2
札幌市東区北 5 条東 5 丁目 8 番 10、375 番 8
札幌市東区北 5 条東 5 丁目 6 丁目 1 番 1、2 番、5 番 5

【誤】

札幌市中央区北 5 条東 6 丁目 375 番 2
札幌市中央区北 5 条東 5 丁目 8 番 10、375 番 8
札幌市中央区北 5 条東 5 丁目 6 丁目 1 番 1、2 番、5 番 5